

Друхівська загальноосвітня школа I-III ступенів

Перший урок

в 2019-2020 навчальному році
присвячений ціннісним
орієнтирам сучасної
української школи



Вересень, 2019 рік

День знань «Крок з дитинства у майбутнє»



В основі ідей Нової української школи – виховання, що ґрунтується на цінностях. Тому, згідно листа Міністерства освіти і науки України від 23.08.2019 року №1/9-531 «Щодо ціннісно-орієнтованої тематики проведення Першого уроку та навчання у 2019/2020 н.р.» у День знань, 02 вересня 2019 року, перші уроки в закладі освіти були присвячені ціннісним орієнтирам сучасної української школи.

Класоводами та класними керівниками опираючись на запропоновані теми МОН України було визначено конкретні теми перших уроків з урахуванням вікових особливостей учнів та проведених за спланованими власними сценаріями.

Під час проведення уроків переважали ігрові та групові форми роботи, учні декламували вірші, загадки, державні та народні символи України, називали видатних історичних та культурних діячів країни. Вчителі давали можливість дітям висловити свою думку, поділитися переживаннями, мріями, поглядами на ті чи інші речі тощо.

Педагоги закладу доклали всіх зусиль для закладення в учнів розуміння єдності й цілісності України, її багатонаціонального народу як національної ідеї розвитку вільної, незалежної, демократичної та заможної держави. Основний зміст Першого уроку був спрямований на утвердження єдності України, нероздільності її території та народу, що її населяє.

Усі уроки були пройняті піднесеним почуттям патріотизму, любові до рідного краю.



П Л А Н

проведення Першого уроку

у 2019-2020 навчальному році

№ з/п	Назва заходу	Клас	Відповідальний
1	Урок-гра «Добро починається з тебе»	1	Баранчук С.І.
2	Урок-квест «Скарби неньки України»	2	Штемпель С.О.
3	Урок-подорож «Діти єднають Україну!»	3	Бабак Л.М.
4	Урок-подорож «Україна – мій край!»	4-А	Лемех О.М.
5	Урок-подорож «Моя квітуча Україна!»	4-Б	Штемпель Г.В.
6	Урок-квест «Живи, Україно! Живи для краси, для сили, для праці, для волі!»	5	Боровець Т.П.
7	Толерантність та взаємоповага як запорука мирного співіснування	6	Омельчук Ю.О.
8	Щастя: пункт призначення чи спосіб подорожувати	7	Баранчук Н.Г.
9	Ми діти твої, Україно!	8	Герасимчук К.А.
10	Мистецтво жити гідно	9	Мудра Н.І.
11	Я прагну миру	10	Лаврентієва Н.О.
12	Я – одинадцятикласник і я на порозі дорослого життя	11	Мороз Н.В.



Урок-гра «Добро починається з тебе»



Урок-квест «Скарби неньки України»



Урок-подорож «Діти єднують Україну!»



Урок-подорож «Моя квітуча Україна!»



Урок-квест «Живи, Україно! Живи для краси, для сили, для праці, для волі!»



Толерантність та взаємоповага як запорука мирного співіснування



Щастя: пункт призначення чи спосіб подорожувати



Ми діти твої, Україно!



Мистецтво жити гідно



Я – одинадцятикласник і я на порозі дорослого життя

